

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 14. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. január 19 péntek.

A t. Ház folyosóján

összeverekedett két képviselő, két szélsőséges politikai irányzat hirdetője. Tudjuk, hogy minden jóérzésű és egészséges izlésű ember megbotránkozik azon, hogy a törvényhozás szent csarnokát egyes „képviselő urak” olyan utszéli veszekedések és verekedések színhelyévé teszik, amelyeket még a jobbhirű kültelki kocsmák valamennyire is jobb izlésű iccsei sem igen szoktak megtűrni és a mosdatlan száju és verekedő vendégeket a csapossal az utcára dobtatják. Bizonyos, hogy az ország polgársága, éppen azok akik a törvényhozókat delegálják, felháborodással és megütközéssel látják a parlamenti stílus leromlását és elfajulását, — mert hiszen a nagyságos és méltóságos urak mandátuma nem arra szól, hogy a legalacsonyabb néprétegek tárgyalási és vitatkozási módszerét mutassák be a nagyvilágnak. A népnek, amelyet a választottak képviselnek, nagy tömege sokkal súlyosabb megpróbáltatásokat, drámaibb helyzeteket, keservesebb találatokat kénytelen napról-napra eltűrni az életből, mint a megélhetési gondoktól mégis csak kevésbé sanyargatott képviselő urak egymástól és mégis — ugye? — öklözés, verekedés, trágár káromkodás nélkül állja meg a helyét.

Nem tudjuk, hogy a házszabályok módont nyujtanak-e rá, de meggyőződésünk az, hogy a törvényhozók tekintélye érdekében való lenne, ha az olyan képviselőt, akinek idegei nem bírnak el valamely általánosságban tett kijelentést, egyszer és mindenkorra megfosztassák mandátumától. Az

ilyen hevesvérű emberek vonuljanak szanatóriumba, iratkozzanak be valamilyen tánc- és illemtanárhoz, vagy ha erre nem hajlandók, otthon, vagy a pártjukban verekedjenek, dühöngjenek ahogyan erejüktől és műveltségüktől telik, de ne kompromittálják viselkedésükkel a parlamentet és tünjenek el a közéletből.

Meskó urért és kiszólásaiért sem rajongunk,

bár abban száz százalékgig igaza volt, amikor hangsúlyozta, hogy a vörös patkányok felforgató törekvéseivel szembe fog szállni az ország. Ezen a kijelentésen egyetlen magyar ember sem botránkozhat meg, még abban az esetben sem, ha szociáldemokrata az illető, mert hiszen — legalább úgy tudjuk, — a szocdem. párt réges régen és teljesen beszűntette, elegendő tartott „kényszerű” kooperálását Kun Béla főpatkány elvtársaival...

cióval.

— Az állami igazgatás keretében létszámrevízióval, a magas állások megszüntetésével és a kisebb állások szaporításával, továbbá a közszolgálati kettős foglalkozások, az ugynevezett álláshalmozások megszüntetésével kívánjuk biztosítani az ifjuság elhelyezését. A minisztertanács elrendelte, hogy valamennyi tárca keretében pontos kimutatást készítsenek a még levő kettős foglalkozásokról. A középiskoláknál 80—100 fiatalembert tudunk még foglalkoztatni egyes tárgyak tanításával kapcsolatban.

— A legutóbbi minisztertanács — mondotta Hóman Bálint kultuszminiszter — megállapította, hogy az állami intézmények keretében a múlt évben többszáz ifju kapott ideiglenes foglalkoztatást. A különböző tárcák különféle munkálatainak lebonyolítására a minisztertanács március 1-től kezdődően 800 diplomás ifjunak havi 80 pengő díjazással leendő foglalkoztatását határozta el és az erre szükséges összeget is rendelkezésemre bocsátotta.

— Ezek az ifjak egyrészt az egyes külszolgálati ágaknál kapnak beosztást, mint ösztöndíjas gyakornokok, szerződéses alkalmazottak, óradíjas tanárok stb., másrészt a tárcák által sürgősnek ítélt nagyobb munkáknál alkalmaztatnak. Ilyen módon 1200 ifjunak biztosítjuk a megélhetést.

Kijelentette a miniszter, hogy a végleges elhelyezkedéskor majd azok jöhetnek számításba, akik kiváló és megfelelő munkaerőnek bizonyulnak ezeknél a munkáknál. A magángazdaság keretében elhelyezhető ifjak számát 4—500-ra becsüli a kultuszminiszter. A gazda-

Hétfőn rendes közgyűlést tart a képviselőtestület

Piroska János dr. polgármester hétfőre, f. hó 22-re rendes közgyűlésre hívta össze a képviselőtestületet.

A közgyűlés tárgysorozata két nagyfontosságú ügy szerepel: a városháza megépítésére vonatkozó előterjesztés és a tiszai rakodó kiépítési költségeihez való hozzájárulás ügye.

Jeleztük már, hogy a városháza terveit a mérnöki hivatal elkészítette

s azokat a polgármester már be is mutatta az illetékeseknek. A munkálatok, ha az időjárás ezt lehetővé teszi, már a jövő héten meg is kezdődnek.

A tiszai rakodó és a hozzávezető ut kiköveztetésének költségeit tudvalevően öthatod részben az állam és a vármegye fedezi. A fedezetlen egyhatod részt azonban a városnak kell vállalnia; ebben az ügyben fog határozni a hétfői közgyűlés.

A kormány akciója következtében közel ezer diplomás ifju jut álláshoz

Hóman Bálint kultuszminiszter a diplomás ifjuság elhelyezésének problémája kapcsán a következőkben ismertette a kormány terveit:

— A diplomások elhelyezésének kérdése — mondta a miniszter — normális körülmények közt nem állami feladat. Képességeivel és munkakészségével mindenkinek önmagának kell ezt kivívnia. Ma azonban, a rendkívül súlyos szociális és

gazdasági helyzetben az államnak is bele kell avatkoznia ebbe a kérdésbe.

— Az okleveles ifjak elhelyezése a tényleges szükségletét meghaladó hivatali állások szervezésével nem oldható meg gyökeresen, csak azzal, ha az egyetemekre és főiskolákra való túdulás megszűnik. Ez az ut vezet a diplomatultermelés megszüntetéséhez. Ezt kívánom előmozdítani a középiskolai és főiskolai szelek-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

sági érdekeltségek támogatják ezt az akciót, noha új munkaerők alkalmazására ezidőszereint alig van szükség.

Bejelentette a miniszter, hogy az Állástalan Diplomások Országos Bizottságában képviselőket nyerne az egyes diák-szervezetek és társadalmi egyesületek. A bizottság statisztikát készít az állástalan diplomásokról. Végül felhívta az állástalanokat, hogy adataikat a kibocsájtandó úrlapokon jelentsék be a bizottságnál

A szegedi m. kir. pénzügyigazgatóságtól.

1060. szám. II. 1934.

HÍRDETMÉNY

az együttesen kezelt közadóhátralékok fizetésére adandó kedvezmények tárgyában.

A m. kir. Miniszteriumnak 16.400/1933. M. E. számú rendelete, valamint a m. kir. Pénzügyminiszteriumnak 4300/1934. VII. a számú rendelete értelmében a közadóhátralékokat az adózók 1934. évi január havától kezdődően a következő módon törleszthetik.

I.

Mindazok az adózók, akiknek 1933. évi helyesbített együttesen kezelt közadó előírása egy község, város területén a 250 pengőt nem haladja meg, abban a kedvezményben részesülnek, hogy az 1933. évi december hó 31-én fennálló adótartozásukat külön kérelem előterjesztése nélkül 5 év alatt, kamatmentesen törleszthetik. A kedvezmény engedélyezésére nincs befolyással az a körülmény, hogy az adózó terhén 1933. év végén mily összegű hátralék van nyilvántartva.

A teljes 5 évre szóló részletfizetési kedvezményre csak azok az adózók tarthatnak igényt, akiknek az 1933. év végén fennálló hátraléka nagyobb, mint az 1933. évi helyesbített előírás összege. Ebben az esetben az adózó az 1933. év végén mutatkozó adóhátralékának egy 5-öd-egy 5-öd részét tartozik negyedévi, vagy havi egyenlő részletekben megfizetni. Akiknek adóhátraléka kisebb az 1933. évi előírás összegénél, azok a tör-

lesztést rövidebb idő alatt tartoznak eszközölni oly módon, hogy évenként a folyó évi előírás legalább 25 százalékának megfelelő összeggel tartoznak hátralékukat törleszteni. A törlesztést a folyó adóval együttesen kell havi, vagy negyedévi részletekben fizetni.

Mindaddig, amíg a folyó évre szóló adók előírása meg nem történik, az 1933. évre előírt adók összege alapján fog a részletfizetés összege is megállapítani. Ha a folyó évi kivetés már megtörtént és különbözik az 1933. évitől, úgy a havi vagy negyedévi részletek is ennek megfelelően módosítani fognak. A városi adóhivatal (községi előjáróság) minden évben a folyó évi kivetés befejezése után, amennyiben annak összegében az előző évihez képest 5 százalékot meghaladó eltérés mutatkozik, a folyó évben fizetendő részletek összegét a különbözet egy 2-ed részével fogja felemelni, avagy csökkenteni.

Az ilyen módon kedvezményben részesült adózóknak jogukban áll tartozásukat havi részletek helyett az évnegyed első napján esedékes, de legkésőbb az évnegyed második hónapjának 15. napjáig befizetendő negyedévi részletekben is befizetni.

A külön kérelem nélkül, — tehát hivatalból, — részletfizetési kedvezményben részesülő adózók a városi adóhivataltól (községi előjáróságtól) külön írásbeli értesítést fognak kapni, amelyben a havonként fizetendő részletek összege és a fizetési kedvezmény feltételei fel lesznek sorolva. Az értesítés ellen jogorvoslatnak nincs helye és az érdekelt adózó csak abban az esetben kérheti a m. kir. adóhivataltól a részletek összegének helyesbítését, ha az — akár a hátralék, vagy a folyó előírás összegében való tévedés, akár számműveleti hiba folytán — helytelenül számított volt ki.

II.

Azok az adózók, akiknél az 1933. évi helyesbített előírás összege a 250 pengőt meghaladja és adófizetési kedvezményre igényt tartanak, ily irányu kérvényeiket 1934

évi január hó 31-ig adhatják be. A kérvény, ha a hátralék 500 pengőnél nem nagyobb, illetékmentes egyébként pedig 2 pengős okmánybélyeggel kell ellátni.

A kérvényeket minden esetben a városi adóhivatalnál, illetve a községi előjáróságnál kell benyújtani. Ugyanezek a hivatalok adnak felvilágosítást a kedvezményes adófizetésre vonatkozó bármilyen kérdésben is. Ugyancsak ezek a hivatalok igazolják a kérvények benyújtása előtt azt is, hogy a hátralék összege 500 pengőnél nem nagyobb, — abból a célból, hogy adózók kérvényeik illetékkötelezettségét teljes bizonyossággal megállapíthassák.

Az előterjesztett kérelmek alapján a 250-1000 pengős hátralékokra vonatkozólag a m. kir. adóhivatal, az 1000 pengőt meghaladó hátralékok ügyében pedig a m. kir. pénzügyigazgatóság határoz a fizetési kedvezmény engedélyezésére tekintetében, s indokolt esetben évi 6 százalékos késedelmi kamattal, legfeljebb olyan mérvű kedvezményeket engedélyez, mint amilyen az előbbiekről szerint a 250 pengőnél kisebb adóval megróttak részére van biztosítva.

Az az adózó, akit a m. kir. adóhivatal, illetőleg a m. kir. pénzügyigazgatóság az engedélyezhető leghosszabb időtartamu részletfizetési kedvezményben részesített, a fizetési kedvezmény engedélyezéséről szóló végzés ellen jogorvoslattal nem élhet és csak abban az esetben kérheti a m. kir. adóhivataltól, illetőleg a m. kir. pénzügyigazgatóságtól a részletek összegének módosítását, ha az — akár a hátralék, vagy a folyó évi előírás összegében való tévedés, akár

számműveleti hiba folytán — helytelenül számított volt ki.

III.

Azok az adózók, akiknek terhén az 1933. évi december hó 31-én előírás nélkül hátralék tartatott nyilván, abban az esetben, ha hátralék összege 250 pengőt nem haladja meg, adótartozásukat külön kérelem előterjesztése nélkül 5 év alatt kamatmentesen törleszthetik.

Azok az adózók, akiknél az 1933. év végén fennálló előírás nélküli hátralék összege 250 pengőt meghaladja, a m. kir. adóhivatal, azoknak pedig, akiknél az 1933. év végén fennálló előírás nélküli hátralék összege az 1000 pengőt meghaladja, a m. kir. pénzügyigazgatóság évi 6 százalékos késedelmi kamattal mellett indokolt esetben legfeljebb 5 évig tartó részletfizetési kedvezményt engedélyezhet.

IV.

Az a körülmény, hogy az adózónak már van fizetési kedvezménye, nem akadályozza annak, hogy a 16.400/1933. M. E. számú rendeletben biztosított fizetési kedvezményeket igénybe ne vehesse.

A részletfizetést az adózó birtokában levő adóiban foglalt adatok alapján legalább megközelítő pontossággal már most januárban, illetve negyedéves fizetés esetében február 15-ig meg kell kezdeni, függetlenül attól, hogy az adózó a kedvezményes fizetésre vonatkozó végzést, illetve értesítést megkapta-e. Amennyiben az adózó az értesítést, illetőleg a részletfizetési kedvezmény tárgyában hozott végzés kézhezvételéig a megállapított havi részletek összegénél kevesebbet fizetett volna be, a különbözetet a következő részletfizetése alkalmával pótol-

A butorvásárló közönség figyelmébe!

Értesítjük az igentisztelt közönséget, hogy

Kossuth tér 15. szám alatt

butorraktárt nyitottunk.

Raktáron tartunk fenyő- és keményfahálókat, festett butorokat, hajlitott székeket és minden e szakba vágó butorokat, melyet igen olcsó áron bocsájtunk az igentisztelt közönség rendelkezésére. Mindennemű asztalosmunkát rendelésre is készítünk.

Tisztelettel:

Szamosközi István és fia
műbutor-asztalosok.

ni köteles. Abban az esetben, ha az adózó a megállapított részletek összegénél többet fizetett volna be, a többletként befizetett összeg a legközelebbi havi részlet összegébe be tudható.

Azt a hátralékost, aki bármely részletet az előirt határidőre be nem fizeti, a városi adóhivatal, illetve a községi előjáróság az elmulasztott hátralépot követő napon az elmulasztott részlet 8 napon belül leendő befizetésére felszólítja. Abban az esetben, ha ennek a felszólításnak nem volna eredménye s az adózó az elmulasztott részleteket a következő évnegyed végéig sem pótolja, a részletfizetésre való jogát elveszti és a hátralék teljes összegét a szabályszerű késedelmi kamatokkal együtt azonnal be fogják hajtani.

A m. kir. pénzügyigazgatóság abban az esetben, ha a hátralékos körülményeiben oly változás állott be, mely az adott kedvezmény további fenntartását indokolatlanná teszi, vagy megállapíttatnék, hogy a hátralékos adófizetési kedvezményre nem szorul, az engedélyezett fizetési kedvezményt felülvizsgálhatja, azt módosíthatja, avagy teljesen hatálytalaníthatja.

A 16.400/1933. M. E. sz. rendelet csak az együttesen kezelt közadók megfizetésére terjed ki. A társulati adó alanyai a kedvezményben nem részesülhetnek. Ugyisint nem terjed ki a kedvezmény a forgalmi adóhátralékokra, az illetékekre, az alkalmazottak kereseti adójából eredő hátralékokra és más köztartozásokra sem.

Ennélfogva az ily köztartozásra vonatkozólag előterjesztett fizetési kedvezmény engedélyezésére irányuló kérelmek az eddigi törvényes rendelkezések alapján fognak tárgyalás alá vétetni.

Szeged, 1934. január 11.
M. kir. Pénzügyigazgatóság.

Vincze János óras és ékszerész
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Okirathamisításért 8 hónapi börtönre ítélték egy csongrádi biztosítási ügynököt

Mint ismeretes, Hajdu István csongrádi biztosítási ügynök ellen okirathamisítás miatt még a múlt év tavaszán eljárás indult. Hajdu több csongrádi gazda nevét ráhamisította a kötvényekre és az „üzletkötések” után járó jutalékot felvette a biztosító intézettől. A visszaélés rövidesen kiptant és Hajdu ellen az ügyészség vádiratot adott ki.

A törvényszék Hajdut a múlt év őszén felmentette az ellene emelt vádalól, míg az ítéletábla tegnap megsemmisítette a törvényszék ítéletét, bünszék mondta ki Hajdu Istvánt és nyolchónapi börtönre ítélte. A tábla igazoltnak látta, hogy Hajdu az okirathamisítást elkövette.

Az ügy a Kuria elé kerül.

Szentes folyton a „nyugodtságát” hangoztatja a villanyügyben

A Szentesi Hírlap szerdai száma a „Tréfa vagy komoly” rovatban ismét foglalkozik a villanyügygel és Skorpió aláírással ezeket írja:

„Isten látja a lelkemet, én nem veszem tréfára azt a nagyon is komoly eltökéltséget, ahogyan a villanyügyben Csongrád beszél. Minden meggyőződésnek tisztelője vagyok még akkor is, ha azt a meggyőződést nem tudom érteni és épen ezért méltányolni sem. A megátalkodásban is találók annyi tiszteletreméltót, mint amennyi kivetni való van benne. Szóval, azt akarom mondani, hogy egészen komoly oldaláról nézem Csongrád újabb ütegeit, amelyeket fölvennül Szentes ellen és csudálom az a bámulatos következetességet, amellyel ebben a dologban cselekszik. Mindazonáltal, amikor ezeket elmondom, a másik részét is nézem a dolognak. Azt nevezetesen, hogy ideát Szentesen mi oly nyugodtan hallgatjuk a csongrádi ágyuk dörgését, mintha nem is a mi esetünk volna a csongrád-szentesi villamháború. És ezt a nyugodtságot, ezt a rendületlen higgadságot a csongrádiaknak nem szabad figyelmen kívül hagyni. Nem babra megy a játék és ha már Csongrád az ütegek pergőtűzét szórja mifelénk, egyet ne feledjen: a puskaport jobb szárazon tartani, jobb készenlétben tartani, mint gondtalanul fecsérelni és nem jó helyen tartani... Aztán meg hát, az se tréfa, de nagyon komoly dolog, hogy az a

valaki, aki ezzel a nótával indult el: „megverek valakit, vagy engem valakit” legtöbbször az a második valaki szokott lenni... Mi szentesiek pedig nem fenyegetünk. — Nem. Mi várunk...”

A kis elmefuttatás, melyről nem tudjuk, tréfa-e, vagy komoly, abban a megállapításában téved, mintha Csongrád fenyegetődnék. Csongrád nem kíván egyebet, mint azt, hogy a jelenleg még érvényben lévő szerződés kikötéseit Szentes, — amely annyira szentnek tartja ezt a szerződést, hogy felmondásába nem is akar belenyugodni! — betartsa. Bizonyosak vagyunk abban, hogy ez, ha előbb nem, a bírósági ítélet nyomán meg is fog történni. Ez csak nem fenyegetés? Igaz viszont, hogy nem is tréfa, hanem komoly tény...

— **Dr. Genud Bernát** fogorvos szakorvos rendelését ismét megkezdte. Rendel fogbetegeknek egész napon — át este 7-ig Szivák tér 22. sz. alatt (Ausländer mellett.)

HIREK

— **Napirend.** Január 19 péntek. Róm. kath. B. Margit. Ref. Sára. Napkel 7 ó. 25 perckor, nyugszik 16 ó. 25 p.-kor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

— **Várható időjárás:** Enyhe idő, sok helyen köd és (főleg a Dunántúlon) esők. Déli s délnyugati légáramlás. Olvadás a hegyeken is.

Kisantant-erkölcs

Valamelyik kisantant hadgyakorlat alkalmából történt, hogy összeismerkedett és együttesen vetődött el a kocsmába egy cseh, egy román, és egy szerb katona.

A falon egy remekművű kis óra függött.

Amikor a kocsmát elhagyták, a szerb katona felsőhajtott:

— *Hu, de remek óra volt a falon! Láttátok? Szinte kedvem lenne estére visszajönni, leütni a kocsmarost ezért az óráért*

Megszóllalt az oláh:

— *Azéri mégsem kellene leütni egy embert. Kár volt el nem lopni.*

A cseh elröhögi magát:

— *Itt az óra! — mondta. — Elhoztam, de szaladjunk ám!...*

— **Megkezdődött a Holt-Tisza áttöltése.** Megirtuk, hogy a Holt-Tisza medrének áttöltésével az Arany-sziget és Bökény közötti mederrészt lecsapolják és ott gyümölcsös létesítését készítik elő. Az áttöltési munkálatok az inségmunka keretében már meg is kezdődtek.

Lakodalmi meghívók

izléses kivitelben, a legolcsóbb áron készülnek

László és Szekeres
könyvnyomdájában.

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, burgonya és kenyér szükségletét

Ifj. Kókai Imre terménykereskedő
Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54**. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hizó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

Szombaton-vasárnap a legszebb magyar fiim:

Gárdonyi: **A BOR** Rózsahegyi

Az árviz miatt kiűritik az aldunai községeket

A Dunán feltornyosult jégtömegek áttörésére irányuló kísérletek sikertelenek voltak. A folyó kilépett a medréről és főleg a Giurgiu környékén levő valamennyi partmenti községet elöntötte.

Ilfov megyében a Duna megáradása következté-

ben néhány tó kiöntött. A víz behatolt a tavak melletti községekbe, amelyeket a hatóságok kiűritettek.

Ma még egy utolsó kísérletet tesznek a Duna jégének áttörésére. Ennek végrehajtására két hajó vállalkozott.

JÓMINŐSÉGŰ

darabos szén, tojásszén, retorta faszén, koks, mész, cement, rózsaburgonya és

száraz bükktüzipa

hasábos, fűrészelt, aprított állapotban állandóan legolcsóbban szerezhető be

Nyíki József

kereskedésében Zsinór utca 30

Telefon: 24.

Nagy Valériát 15 napi elzárásra ítélte a rendőrség

Nagy Valériát, a szerdán délelőtt újból tiltott visszatérésért csanytelki leányt tegnap délelőtt vonták a rendőrségen felelősségre.

A tárgyaláson a vád

teljesen beigazolást nyert és a rendőri büntetőbíró 15 napos elzárás büntetést szabott ki Nagy Valériára.

Az ítélet jogerős.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréscsopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad

MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Szándékos emberöléssel és sikkasztással vádolja az ügyészség a szegedi mozi leányégető fűtőjét

Bálint Kálmán, a szegedi Korzó Mozi leányégető kazánfűtőjének ügye rövidesen a bíróság elé kerül. Az ügyészség elkészítette a vádiratot és abban szándékos emberöléssel vádolja a volt kazánfűtőt.

A vádirat nem fogadja el Bálintnak azt a védekezését, hogy Tóth Ilonka az elégetés pillanatában halott volt, hanem azt állítja, hogy a kazánfűtő az élő nőt dugta be a ka-

zánba. Szándékos emberölésen kívül sikkasztással is vádolja az ügyészség Bálintot. A sikkasztást azzal követte el az ügyészség szerint, hogy Tóth Ilona nala maradt ruháit eladta és az értük kapott pénzt a saját céljaira használta fel.

A törvényszéki főtárgyalásra rövidesen sor kerül.

Németül tanítok. Arany János u. 39. 47

Olaszország nem ujtja meg Romániával a barátsági szerződést

Párisból jelentik: Az olasz kormány elhatározása, hogy nem hosszabbítja meg a csütörtökön lejáró olasz-román barátsági szerződést, kinos szenzációt keltett Párisban. Az utóbbi években az a szokás alakult ki, hogy ezt a már régen lejárt barátsági szerződést hathavonként állandóan automatikusan meghosszabbították s annál nagyobb feltűnést keltett most ez a római jelentés, hogy az olasz kormány megelégedte ezt a „hathavonként adagolt román-barátságot” és úgy döntött, hogy nem ujtja meg

többé a paktumot. Az Olaszország és Románia között több mint tíz év óta fennálló barátsági szerződés így tehát a péntekre virradó éjszaka 12 órakor hatályát veszti s Olaszországot többé nem kötelezi olyan politikára, amely kénytelen lenne tekintetbe venni a román érdekeket még olyan esetekben is, amikor ezek az érdekek éles ellentétben állnak az új olasz külpolitika alapelveivel, különösen ami a békeszerződések revízióját és a Népszövetséggyökeres átszervezését illeti.

Összeverekedtek a sógorok

A Kossuth utcán szolgálatot teljesítő rendőrőrszemnél vérzőarcu ember jelent meg szerdán éjszaka panasztételre.

Panaszában az illető, aki Lajos Ferenc Wesselényi utca 17 szám alatti villanyszerelővel volt azonos, azt adta elő, hogy a Fohász utca 17 sz. alatt lakó sógora, Csenki Mihály fuvaros a Csemegi

Károly utca 38 számú háznál, ahol vendégségben voltak, szóváltás közben nekiugrott és az arcából kiharapott egy darabot.

A rendőr Lajos Ferencet orvoshoz utasította, majd a panaszról jelentést tett a kapitányságon, ahol Csenki ellen megindították az eljárást.



Jan. 19 péntek.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Kondor Leó és Polgár Tibor kézzongorás jazz. 1.30 Haris Győző vokálkvartettje. 3.30 Diákfélóra. 4 Jónás Károly csevegése. 5 Pilch Jenő előadása. 5.30 Bachmann-trió. 6.10 Pataky József előadása. 6.35 Félvinczy Takács Alice hegedül. 7.10 A rádió külügyi negyedórása. 7.25 Az Operaház előadásának közvetítése. 1. „Egy rövid élet”. Dalmü. 2. „Parasztbecsület”. Az I felv. után hírek 10.30 Időjárásjelentés. Utána cigányzene. 11.15 Len Baker-jazz.

Ha pajzstetűmentes szép fejlett, fajtiszta gyümölcsfaoltványokat akar ültetni, jegyeztesse elő mielőbb **Vetrő Ferenc** el Szegeden, Bokor u 13. Bokor-rózsák, földieper-palánták stb. is kapható. (Árjegyzék ingyen. 1067

Eladó a város központjában egy jókarban levő családi ház 4 szoba, fürdőszoba mellékhelyiségekkel szabad kézből. Cim a kiadóban. 33

Két jó fejőstehén eladó, Cim Gulyás István Hunyadi tér 10. 42

Óra és ékszer javításokat olcsón készít Kammerer óras. 53

6 és 14 karátos tört aranyat napi áron bevált Kammerer óras. 52

Kétágu u. 36 sz. ház és egy öreghold szőlő eladó. 50

Négy darab prima hízó eladó, értekezés Justin Mihály cipésznel. 45

Zsinor utca 32. sz. ház szabadkézből eladó, értekezés ugyanott. 37

Uri u. 11 sz. alatt kétszobás lakás azonnalra kiadó. 24

Dányi József-féle ártér örökáron, szabadkézből eladó értekezés a Sugár u. sarkán lévő trafikban, ugyanott egy kerékpár eladó. 32

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.